## 生态木外墙板厂家 共挤外墙板厂家

产品名称	生态木外墙板厂家 共挤外墙板厂家
公司名称	临沂润之森生态木业有限公司
价格	1.00/米
规格参数	品牌:集成墙板 规格:188544 参数:80330
公司地址	临沂市河东区汤河镇东岭村东工业园(注册地址 )
联系电话	13573955890

## 产品详情

生态木外墙板厂家 共挤外墙板厂家

生态木护墙板以及生态木产品现在已经被装修行业里众多的行业人士熟知,它的优点也被越来越多的人所采用,今天在这里给大家介绍的这一款是目前新潮的生态木装修产品-600包覆快装大板。如果您需要更详细了解生态木品牌的相关信息或索取相关资料,欢迎随时与我联系!1

护墙板采用的一般是实木板、复合板、密度板、多层板等等基材,实木板具有不可再生且造价高又容易遇水腐烂等缺点,已经局限了它的市场占有量,其他复合类等产品多是有气味、不环保等缺点。直到生态木产品的问世才很好的解决了以上的问题,目前上市的生态木600大板已经几乎涵盖了所有生态木规格型号的优点,配合生态木脚线收边线,可以装修出不同风格的造型。也希望好的产品拿出来给大家分享,让更多的装修人士受益。

除了生态木600大板宽度大,装修档次高以外,它还有一个其他产品无法比拟的优势,那就是快装速装,在这个快节奏的社会里时间也是蕞宝贵的财富,这种生态木600包覆大板可以快速的安装,并且没有装修气味可以快速的入住。(临沂润之森生态木(绿可木)有限公司欢迎您来电咨询详解!1本文章来自中国生态木应用产品研发中心-生态木品牌润之森。)